№ 27485
[image: image1.png]MpAman y = 7x— S NapannensHa KacaTensHol K rpacmiy dyHILm y =
HaiauTe aBeLpecy Touk KACEHHE.




Решение

Так как касательная параллельна прямой [image: image3.png]y=7x—5



, то угловой коэффициент касательной:

[image: image4.png]v (%) =7




Найдем производную:

[image: image5.png]



Поэтому:

[image: image6.png]2o +6=7




[image: image7.png]



Ответ: 0,5.
№ 27488
[image: image8.png]Ha picyHie naoBpaen rpadii yHiim y = f(x), ONPeAeneHHoi Ha WHTepaane
(—5:5). OMPeAeTe KOMMIECTBO LSMbIX TOYEK, B KOTOPbIX MPOVIBOAHAR hyHKLM
f(x) oTpuLETeNSHa




[image: image9.png]



Решение

Производная отрицательна там где функция убывает. Отметим на графике промежутки где функция убывает и целые точки попадающие в эти промежутки:

[image: image10.png]5

#




Ответ: 4.
№ 27491
[image: image11.png]Ha pucynke u306paseH rpaduk y = f'(x) — MPOUSBOAHON diyHkUMn f(x), onpeaeneHHoi
Ha uHTepBane (—8;3). B Kakoli Touke OTpeska [~3:2] dyHkA f(x) npHHIMaeT
HanGoNblLIee SHaUeHHE




[image: image12.png]



Решение

Отметим отрезок [-3;2]:

[image: image13.png]



Так как [image: image15.png]f'(x)<0



 на рассматриваемом промежутке, то наибольшее значения в точке x=-3. [image: image17.png]f'(—3)=0



.

Ответ: -3.
№ 27496
[image: image18.png]Ha pucyrice vzoBpaen rpacik y = f(x) — NPOMSBOAHON (yHkL f (x) , OMpeaeneHHoli
Ha uHTepBane (—11; 11). HalliuTe KONMHECTEO ToYeK SHCTPEMyMa yHILI f(x),
npHHaanexalyx oTpesky [—10;10]




[image: image19.png]



Решение

Точки экстремума, это точки в которых производная равна 0, а при переходе через них меняет знак.
Отметим эти точки и подсчитаем их количество:
[image: image20.png]



Ответ: 5.

№ 27500
[image: image21.png]Ha pucykie n3oBpaen padmk y = f'(x) — NPOMIBOAHOT dyHiLn f(x), onpeaeneHHoi
Ha nHTepBane (—2;12). HaiianTe nponexyTiu yBsiBaria dykkLm f (x). B oteeTe
YKEBKHTE [ATUHY HAMBONBLIENO W3 HItX.




[image: image22.png]e





Решение.

Отметим на оси Ох промежутки где функция убывает ([image: image24.png]f'(x)<0



) и определим наибольший:

[image: image25.png]



Наибольший промежуток: [-1;5], его длина равна: 6.
Ответ: 6.
№ 27502
[image: image26.png]Ha pucyHke M306pakeH rpadiuk y = f'(x) — NPOMSBOAHON diyHKkUMM £ (x) , OnpeaieneHHoi
Ha wHTepEane (—4;8). HaliauTe Touky skCTpemyMa dyHkUn £ (x) , PMHALNSKaLYIO
oTpesky [—2:6]




[image: image27.png]



Решение

Точки экстремума, это точки в которых производная равна 0, а при переходе через них меняет знак:

[image: image28.png]



Ответ: 4.

№ 27506
[image: image29.png]Ha prcyHie n3o6pakeHsl rpachukc hyHKLMM y = f (x) 1 KACATENHER K HEMy B TOUKE C
BCLHICCO xo. HAIAHTE SHAYEHWE IPOHIBORHOM (hyHKLIM f (x) B TOUKE xo




[image: image30.png]



Решение

Пусть уравнение касательной: [image: image32.png]y=kx+b




Точки (-7;0) и (-2;-1) принадлежат данной прямой, подставим их в уравнение:

[image: image33.png]



Уравнение примет вид: [image: image35.png]y=-0,2x—1,4.



В точке касания значения касательной и функции совпадают, поэтому:

[image: image36.png]



Ответ: -1,3.

№ 119973
[image: image37.png]MpsAman y = —S5x+ 8 ABNAETCA KacaTensHOM K rpadiuky hyHKUM 28x> + bx + 15
HaiiauTe b, yuTbIBas, 4T0 aBCLMcCa TOUKY KacaHus Bonswe 0.




Решение

Производная:

[image: image38.png]f'(x) =56x+b




Тогда угловой коэффициент касательной:

[image: image39.png]f'(0)=56-0+b=





Ответ: -5.
№ 119976
[image: image40.png]32421 e

- 1
METEpHaNLHaR TOUK ABIKETCA TDFMONMHETHO 10 S2KOHY (1) = >

x — PACCTORHIE OT TOUH OTCHETA B METPaX, 1 — EPEMA B CERyHAAX, MSMEPEHHOE C
Havana AgiekeHiA. HalaNTe ee CKOPOCTS (B METPaX B CeiyHily) B MOMEHT Bpemert 1 — 6
c




Решение

Скорость – это производная от расстояния:

[image: image41.png]3
v(t):x’(t):it2—6t+2




Тогда в момент времени t=6:
[image: image42.png]3
v(6)=5-36—6-6+2 =20 m/c




Ответ: 20 м/с.

№ 119979
[image: image43.png]13
3
x — PACCTORHIE OT TOUM OTCHETA B METPaX, 1 — EPEMA B CEKyHAAX, MSMEPEHHOE C
Hauana ABiekeHWA. B KaKo MOMEHT Epenen (B CekyHAaX) ee CHOPOCTL Bbina pasia 2
wic?

MaTepuansHan Todka ABIKETCA NPAMONMHENHO N0 3akoHy x(r) = —r* — 3 — 51+ 3, rae




Решение

Скорость – это производная от расстояния:

[image: image44.png]v(t) =x'(t)




Скорость равна 2 м/с:

[image: image45.png]



[image: image46.png]t2—6t—7=1




[image: image47.png]



Второй корень не подходит так как время не может быть отрицательным.

Ответ: 7 с.
